
 

 

 

 

54%
46%

SPOL

M

Ž

100%

0%

Smatraš li da je pušenje štetno za zdravlje?

DA

NE



 

 

38%

62%

Pušiš li cigarete?

DA

NE

83%

17%

Pušiš li cigarete? (Ž)

DA

NE



 

 

 

 

0%

100%

Pušiš li cigarete? (M)

DA

NE

31%

69%

Misliš li da učenici ispadaju važni pred 
vršnjacima ako puše ili konzumiraju alkohol?

DA

NE



 

 

 

 

8%

23%

69%

Popiješ li i ti alkoholno piće?

DA

NE

PONEKAD

60%

30%

10%

Ako popiješ, koje je to alkoholno piće?

PIVO

VINO

ŽESTOKO PIĆE



 

 

 

 

92%

0%8%

Misliš li da si premlad da uzmeš drogu?

DA

NE

NE ZNAM

62%
23%

15%

Misliš li da imaš dovoljno informacija o 
ovisnostima?

DA

NE

NE ZNAM


